
Σελ 63            

Β. επιζηποθή 

Vμ
επ=Vεπ*ηη2        ζε Km/h 

όπος: 

Vμ
επ  :η μέζη ηασύηηηα ηος αςηοκινήηος καηά ηην επιζηποθή 

Vεπ :η μέγιζηη ηασύηηηα πος μποπεί να αναπηύξει ηο αςηοκίνηηο καηά ηην 

επιζηποθή (Km/h) 

Σελ. 67            

 

Vμ
εκ=Vεκ*ηηε        ζε Km/h 

όπος : 

Vμ
εκ  :μέζη ηασύηηηα εκζκαθήρ 

 

Σελ. 68            

Vμ
επ=Vεπ*ηd        ζε Km/h 

 

tεπ=0,06*Le/ V
μ

επ       ζε min 

 

Σελ 90            

Βήμα 4:  Με απαιηούμενη απόδοζη ίζη με 500 tn/h, η ανά κύκλο απαιηούμενη 

απόδοζη ςπολογίζεηαι ζε 500/106= 4,72 tn δηλαδή 4,72/1,6= 2,95 m3 

 

Σελ 93            

Βήμα 3  Επιλογή καηαλληλόηεπος μησανήμαηορ 

Από ηο ζχήμα 3 και ηον Πίνακα 9 …. 

 

Σελ.101            

3. Χρόνοσ κφκλου αυτοκινήτου 

                                  



TMHMA 1 

                                

TMHMA 2 

                               

Σελ. 102           

ΤΜΗΜΑ 3 

                               

Επιςτροφή 

ΤΜΗΜΑ 1 

                               

 

Σελ 106 τζλος           

Έλεγσορ όγκος Vμεη  = 10,8 <14,9 *0,9=13,41 m3 

Σελ 107 τζλος           

Κπίζιμα ηα αςηοκίνηηα 

Qoμ= 9 *8,3 = 74,7  

 

Σελ 110 τζλος           

Κπίζιμα ηα αποξεζηικά 

Zs =[ 396,83 / 34] = 11 αποξεζηικά 

Qoμ = 11*34 = 374 m3/h 

 

Σελ 111 πίνακας συνδυασμών         

Κπίζιμο Αποξεζηικό Ι,  Απόδοζη ομάδαρ: 374 m3/h 

 

 

 


